
7.09.2011
Прізвище учня  ___________________________

(10 –А  кл.)

ОСНОВИ КІНЕМАТИКИ

 1   варіант

	№
	Рівень
	Зміст завдання і варіанти відповідей
	Коди відповідей
	Бали

	У завданнях 1.1 – 1.8 та 2.1 – 2.4 правильну відповідь позначайте тільки так:   × 

	1.1
	І
	Механічним рухом тіла називають:
А) зміну з часом швидкості тіла

Б) зміну з часом положення тіла відносно інших тіл

В) зміну з часом температури тіла

Г) зміну з часом агрегатного стану тіла
	А
	Б
	В
	Г
	

	1.2
	
	Тіло можна вважати матеріальною точкою, якщо:
А) за даних умов цим тілом можна знехтувати

Б) положенням тіла за даних умов можна знехтувати

В) розмірами тіла за даних умов можна знехтувати

Г) формою тіла за даних умов можна знехтувати
	А
	Б
	В
	Г
	

	1.3
	
	Яке з тверджень відповідає визначенню поняття «траєкторія руху»?
А) зміна положення тіла в просторі із часом

Б) вектор, що сполучає початкове і кінцеве положення тіла

В) умовна лінія, вздовж якої рухається матеріальна точка

Г) крива лінія, вздовж якої рухається тіло
	А
	Б
	В
	Г
	

	1.4
	
	Визначте переміщення, яке здійснює кінець годинникової стрілки довжиною R за добу.
А) 4
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R     Б) 2
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R   В) 
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R   Г) 0 
	А
	Б
	В
	Г
	

	1.5
	
	Визначте, яка з деталей велосипеда, що їде рівномірно прямолінійно, рухається поступально відносно землі. Велосипедист обертає педалі зі сталою кутовою швидкістю
А) ланка ланцюга   Б) частина педалі, на яку спирається нога

В) спиця в колесі    Г) зубчасте колесо «зірочка» на осі заднього колеса
	А
	Б
	В
	Г
	

	1.6
	
	Плавець пливе за течією річки. Визначте швидкість плавця відносно берега річки, якщо його швидкість відносно води дорівнює 1,3 м/с, а швидкість течії 0,5 м/с.
А) 0,8 м/с   Б) 1,8 м/с   В) 0    Г) 1 м/с
	А
	Б
	В
	Г
	

	

	2.1
	ІІ
	Мотоцикліст за перші 10 хв руху проїхав шлях 7,5 км, а наступні 20 хв – 22,5 км. Яка середня швидкість мотоцикліста на всьому шляху?
А) 30 км/год      Б) 22,5 км/год    В) 7,5 км/год   Г) 60 км/год
	А
	Б
	В
	Г
	

	2.2
	
	Швидкість плота відносно берега 3 км/год. Швидкість сплівника 4 км/год. Яка швидкість сплавника в системі відліку, пов’язаній з берегом, якщо швидкості руху плота і сплавника взаємно перпендикулярні?
А) 1 км/год   Б) 
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 км/год   В) 5 км/год   Г) 7 км/год
	А
	Б
	В
	Г
	

	У завданні 3.1 впишіть відповідь

	3.1
	ІІІ
	Третину шляху рибалка їхав на велосипеді зі швидкістю 2,5 м/с, а решту шляху йшов пішки зі швидкістю 2,5 км/год. Визначте середню швидкість рибалки на всьому шляху. 
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